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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева, като разгледа дело номер 

2189 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,43 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Д. Х. – редовно уведомен, явява се лично и с АДВОКАТ В., 

с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Административният ръководител на Специализирана прокуратура 

(С.) – редовно уведомен, не се явява.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

АДВОКАТ В.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки за даване ход на делото, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

ДОКЛАДВА че на 08.12.2021 г. е издадено Съдебно удостоверение на жалбоподателя 

за снабдяване с документи от Окръжна прокуратура – Р.. 

 

АДВОКАТ В.: Във връзка с даденото ми удостоверение, представям и моля да 

приемете писмо от Окръжна прокуратура – Р., № А-45/21 от 29.12.2021 г. с № PRB 

2021128189320. Нямаме други доказателствени искания, няма да сочим нови 

доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото писмо  № А-45/21 от 29.12.2021 



г. с № PRB 2021128189320 на Окръжния прокурор на Окръжна прокуратура – Р..  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВОКАТ В.: Моля да уважите жалбата, като основателна и доказана. Оспореният 

административен акт е издаден при нарушаване на предвидената в закона форма, по 

точно липсват фактически и правни основания за издаването му, както и са допуснати 

нарушения на административнопроизводствените правила. По делото са събрани 

достатъчно данни, че административният орган се е произнесъл преждевременно, 

преди да изясни всички факти необходими във връзка с издаването на акта. В тази 

връзка моля да постановите решение с което да отмените заповедта и да върнете 

преписката на административния ръководител с указания за прилагането и 

тълкуването на закона. Подробни съображения представям с писмена защита, която 

моля да приемете. Моля да ни присъдите сторените разноски.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛ: Съгласен съм с казаното от адвокат В.. Считам, че от фактическа 

и правна страна са изяснени основните мои искания за установяване на липсата на 

изискано становище от административния ръководител от Окръжна прокуратура – Р.. 

Моля административният акт да бъде отменен и да бъде върнат за повторно 

произнасяне при даване на указания, а именно съобразяване на акта със становището 

на административния ръководител на Окръжна прокуратура – Р. и с предоставените 

данни от течащ процес на атестация, становище на етична комисия и на 

административния ръководител.  

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,48 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


